

# ХАЙ БУДЕ МИР У НЕБІ ГОЛУБОМУ!

21.01.2015 року біля пам'ятника Тарасу Шевченку в Березівці відбувся мітинг, присвячений Дню Соборності і Свободи України.

Представники владних структур, працівники організацій, установ та закладів міста, учні Агроліцею та ВПУ ОНПУ у цей день віддали шану пам'яті тим, хто нині поклав життя за самостійну міцну Українську державу. Учасники мітингу долучились до Маршу миру "Я - Волноваха", що проходить нині в усіх українських містах та інших державах світу.

Трипотіли на легенькому вітерці українські державні прапори в руках прапороносців - вихованців ВПУ ОНПУ. Чудом розсіявся дрібний дощ. Зажурені хмари ніби перейнялися журбою людських сердець, і спостерігали за дійством, що відбувалось на площі.

Поводирем чуттів, дум учасників мітингу цього разу стала учнівська молодь. З уст юнаків і дівчат лились риторичні слова, що прославляють Україну та її мужній і терплячий народ, її синів, що нині своєю кров'ю доводять істину вікової боротьби і перемоги українського народу у захисті самостійності і свободи.

Колоритність, своєрідність і особливість вияву емоційно-патріотичного настрою учасників поетично-патріотичної композиції змусили відчувати кожного й власну причетність до нинішніх подій, що відбуваються в Україні, до створення майбутнього. Українські костюми, маленькі синьо-жовті прапорці, хлібні колоски в руках, як символ миру і благополуччя, голуби, випущені у повітря на знак миру стали своєрідними символами нашої міцної віри у непоборність української держави та її народу.

Як свідки нинішніх подій - військовослужбовці-земляки, які загинули в зоні АТО, портрети яких трепетно винесли юнаки.

Хвилиною мовчання вшанували Березівчани пам'ять жертв нинішнього терору на сході України. До підніжжя символу нескореності України - пам'ятнику Шевченку - лягли живі квіти.

"Схід і Захід - разом", "Не сумуй, моя країно", "Україно моя!" - на славу і честь нашої держави, мужність її синів пролунали пісні у виконання чоловічого колективу ВПУ ОНПУ "Тілігул", методиста РБК Світлани Косенко, учнів ВПУ ОНПУ.

На заклик молоді з'єдналися руками всі, хто був присутній на площі, утворивши ланцюг єдності на підтримку Маршу миру "Я - Волноваха":

У День Соборності та Злуки, з заходу на схід,

Всі візьмемося за руки, бо один ми рід.

Тож візьмемося за руки, Скажем на весь світ

В день Соборності та Злуки: Ми один нарід!